Контрольная работа по математике для слабых учащихся
1 класс к комплекту УМК «Школа России»
[bookmark: _GoBack]Контрольная работа №1  
1. Запиши  пропущенные числа:
1, 2,  3, …,  5, 6, 7, …, 9, 10.
2. Нарисуй кружки и вычисли:
3 + 1 =                                  7 - 1 = 	5 +1 =
6 + 1= 	 9 - 1 = 	8 - 1 =
3. Что изменилось? Запиши, сколько квадратиков стало.
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Контрольная работа по математике для слабых учащихся
1 класс к комплекту УМК «Школа России»
Контрольная работа №2
1. Нарисуй кружочки и вычисли:
3+1 =	5+2=	6 -2 =
9-1 =	7 +2 =	4 – 2 =
2. Поставь пропущенный знак + или – , так, чтобы равенство было верным:
4 … 2 =6	7 … 1 =8 
3 …  2 =5			8 …1  =9
3. Запиши пропущенное число:
1, 2,3, …, 5,…, 7,  …, 9, 10 .
Контрольная работа по математике для слабых учащихся
1 класс к комплекту УМК «Школа России»
Контрольная работа №3
1. Вычисли:
5 +2 =	5 +1 =	5 - 3 +
7 -2 =	9 +1 =	2 +3 =
2. Начерти   отрезок длиной  4 см..
3. Реши задачу:
В одной вазе 5 яблок, а в другой – 1 яблоко. Сколько яблок в двух вазах? 
     Контрольная работа по математике для слабых учащихся
1 класс к комплекту УМК «Школа России»
 Контрольная работа № 4
1  Нарисуй   кружки и вычисли:
8 – 3 =	6 +2 =	                2 + 4 =	5 – 3 =
7- 4 =	9 – 3 =	                  6 – 4 =	6 + 4 =
2. Нарисуй кружки и вычисли:
7+ … =10	6 - … =2	6+… =10
5 + … =9	 8 - …=5	 10 - … =6
3. Реши задачу:
Вася сорвал 6 яблок, а Петя – на 2 яблока меньше. Сколько яблок сорвал Петя?
Контрольная работа по математике для слабых учащихся
1 класс к комплекту УМК «Школа России»
Контрольная работа №5
1. Запиши пропущенные числа:
1,2, 3, 4, 5, …,7, 8, …, 10, 11, 12, 13, …, 15, 16, 17, …,20.
2. Нарисуй кружки и вычисли:
7- 5=	8 + 1 =	6 + 3 – 2 =
8 – 8 =	9 – 6 =	10 – 6 +5 =
3. Допиши  меньшое  число в каждой паре:
12 и …               17 и …                  … и  19                 11 и …
4. Реши задачу:
 Висели  9 фонариков красным цветом, а фонариков жёлтым цветом – на 1меньше. Сколько фонариков жёлтым цветом висело.


            Контрольная работа по математике для слабых учащихся
1 класс к комплекту УМК «Школа России»
Контрольная работа №6
1Запиши числа от большого к маленькому:
11,  10, 8, 5.
2. Вычисли:
10 + 7 =	14 – 10 =	16 - 6 =
16 – 10 =	13 – 3=	10 + 8=
3. Начерти два отрезка. 
Первый  отрезок длиной 5 см, а другой  10 см.
4. Реши задачу:
 Сестре 12 лет, а брат на 2 года младше. Сколько лет брату?
Контрольная работа по математике для слабых учащихся
1 класс к комплекту УМК «Школа России»
Контрольная работа №7
1. Вычисли:
7 + 4 =	     6 +6 =                                      9 + 9=
9 + 6 =	     15 - 5=                                    19 – 9 =
2. Вычисли:
12 – 6 + 7 =	7 + 3 – 3 =
14 – 7 +5 =	9 + 1 -6 =
3. Начерти   отрезки:
Длина одного отрезка 6 см, а длина другого 2 см.
4. Реши задачу:
В коробке лежало 7 красных карандашей, а синих 5 карандашей. Сколько всего карандашей лежало в коробке?



                 Контрольная работа по математике для слабых учащихся
2 класс к комплекту УМК «Школа России»
Контрольная работа №1
1 Запиши цифрами числа:
одиннадцать - …	двадцать пять - …
двадцать - …	десять - …
2 Запиши число,  в котором:
1 дес. и 7 ед. - …
2 дес. и  9 ед. - … 
3 дес. и 3 ед. - …
3 Сравни числа:
12 … 14                      10 … 19                 10 … 20                         21 … 25
4 Вычисли:
7+2=                                5+5 =                          10- 6=	10-4=
6+2=	8+2=	                10-4=	10-6=
5 Решите задачу:
    В первую коробку положили 6 карандашей, во вторую – на 4 карандаша больше. Сколько карандашей во второй коробке?
                 Контрольная работа по математике для слабых учащихся
                                2 класс к комплекту УМК «Школа России»
Контрольная работа №2
1Запиши числа:
20,19, 18, …, 16, 15, …, 13, …, 11, 10
2. Увеличь каждое число  на 1:
20,  18, 16, 12
    Уменьши каждое число на 1:
23, 19, 22, 18, 14.
3. Получи верное равенство.
2 см= …мм
60 мм=  …см
 4 дм=  … см
4.Вычисли:
3+5=	14-7=	7+3-2=
2+6=	16-8=	12-2+3=
5. Начерти отрезки. 
     Длина одного отрезка 6см, а другой на 41см меньше.
                 Контрольная работа по математике для слабых учащихся
                           2 класс к комплекту УМК «Школа России»
Контрольная работа №3
1. Вычисли:
40-20 =
60+30=
80 – 10 =
2. Сравни:
12 мм  … 1 см  2мм
4 дм 1 см … 41 дм
3. Вычисли:
9 + 9 =
13 – 3 + 6 =
15 – 5 + 2 =
4. Реши задачу:
    В вазе лежало 9 красных яблок  и 1 зелёное яблоко. Сколько всего зелёных и красных яблок лежало в вазе?
   





                 Контрольная работа по математике для слабых учащихся
                             2 класс к комплекту УМК «Школа России»
                                     Контрольная работа №4
1. Вычисли:
14 – 5 + 5=	70 – 10 =
7 + 4 – 3 =	30 + 30 =
8 + 4 – 4 =	20 + 50 =
2. Вычисли:
8 дм – 4 дм = …дм
70 см + 3 см = … см
14 м – 2м = … м
3.  Реши задачу:
    В коробке лежало 13 цветных карандашей. 7 карандашей переложили в другую коробку. Сколько цветных карандашей стало в коробке?
4. Начерти ломаную.
                 Контрольная работа по математике для слабых учащихся
2 класс к комплекту УМК «Школа России»
Контрольная работа №5
1 Вычисли:
14 – 7 +4 =	12 – ( 9 – 3) =
16 – 8 +4=	 18  - ( 19 – 10) =
2 Сравни числа и выражения:
16 … 6 + 5	            17 – 8 … 5	31 … 30 +1
12 … 6 + 6	 12 – 9 … 4	89 … 90 + 8
3 Реши задачу:
    На ветке сидело 10 синиц. Сначала улетело 3 синицы, а потом  улетело ещё 4 синицы. Сколько синиц осталось?
4 Измерь и сложи длину всех сторон.
.
	




                 Контрольная работа по математике для слабых учащихся
                          2 класс к комплекту УМК «Школа России»
Контрольная работа №6

1. Вычисли:
23 + 4 =	27 – 2  =	6 + 9 -5 =
63 + 5 =	49 – 4 =	17 – ( 10 -4) =
70 – (17 – 7) =                                     80 + ( 13 – 3) =
2. Сравни:
41 мин … 14 мин	1 ч … 2 ч
6 ч … 1ч	28 мин …82 мин
3. Реши задачу:
     Из коробки сначала  взяли  15  яблок, затем   ещё  взяли   3 яблока. Сколько  яблок взяли с  коробки?
4. Начерти ломаную, состоящую  из трёх звеньев: 
     Длина первого звена 3 см, длина второго звена 2 см, длина третьего звена 5 см.
  








                 Контрольная работа по математике для слабых учащихся
                         2 класс к комплекту УМК «Школа России»
Контрольная работа №7

1. Вычисли:
41 +7 =	98 – 7 =	48 – (16 – 8) =
85 + 4 =	70 – 5 =	12 – 2 + 30 =
33 + 6 =	54 - 3 =	50 + 10 – 4 =
2. Реши уравнения:
7 – а = 4                                      а + 5 = 10                                  
3. Реши задачу:
    В корзине было 12 тюльпанов. Ира взяла 4 цветка. Сколько цветов осталось в корзине?
4. Сравни:
70 – 7 … 70 – 10
60 – 3 … 60 + 3







 





                 Контрольная работа по математике для слабых учащихся
                             2 класс к комплекту УМК «Школа России
 Контрольная работа №8
1. Выполни вычисления в столбик:
34 + 52	79 – 32
23 + 54	68 – 12
79 + 20	50 – 7
2. Реши уравнение:
Х – 10 = 40	х + 10 =  90
3.Реши задачу:
     За одну  тетрадь Маша заплатила 6 р. Сколько Маша заплатила за 2 тетради?
4. Вычисли периметр:
Измерь и найди  сумму  длин всех  сторон прямоугольника. 
	















                 Контрольная работа по математике для слабых учащихся
                           2 класс к комплекту УМК «Школа России»
Контрольная работа №9
1.Вычисли:
6 . 3 =	1 . 8 =                               1 . 25 =
4 . 7 =	0 . 10=	0 . (67 + 2) =
9 . 2 =	10 . 0 =	1 . (87 – 80) =
2. Сравни:
6 . 4 … 6 + 6	10 . 3 …11 + 3
12 . 1 … 1 . 12	0 . 67 … 1 . 67
7 . 4 … 4 . 8	3 . 1 …1 + 2
3. Реши задачу:
В 2 чашки положили 12 ягод, поровну  в каждую. Сколько ягод в одной чашке?
4. Реши задачу:
На стол положили груши в 2 ряда, по 4 груши в каждом ряду. Сколько всего груш положили на стол?













                 Контрольная работа по математике для слабых учащихся
3класс к комплекту УМК «Школа России »
Контрольная работа №1
1 Установи закономерность и запиши  число:
10, 12, 14, 16,   … .
2 Вычисли:
10 : 10 – 80 : 10 =                      74 – (46 – 18 :3) =
3 Реши уравнения:
а + 4 = 96                                24 : с =  6
4 Реши задачу:
     На первой полке стояло 12 книг, что на 8 больше, чем на второй полке. Сколько книг на второй  полке?

















                 Контрольная работа по математике для слабых учащихся
3 класс к комплекту УМК «Школа России»
Контрольная работа №2
1. Сравни:
44 мм … 44 см 
23дм  … 6 дм
2. Вычисли:
35 – 15 :3
24 : 2 . 3 + 37
83 – (10 + 10 .5)
4. Реши уравнение:
Х  : 4 = 12
4 .Реши задачу:
Из 12 кг яблок получили 4 л сока. Сколько нужно взять яблок, чтобы получить 8 л сока?















                 Контрольная работа по математике для слабых учащихся
                              3 класс к комплекту УМК «Школа России»
Контрольная работа №3
1. Вычисли:
12 : 6 – 12 =
87 – 4 . 4=
( 12 +8) . 5 =
2. Реши задачу:
Вторую часть риса,  содержащего в пакете, отсыпали  в ведро. Сколько риса было в пакете, если в ведре  его оказалось 6 кг?
4. Реши задачу:
За 10 с  Ира прочитала 5 слов. Сколько слов она прочитала  за 8 с?

















                 Контрольная работа по математике для слабых учащихся
3 класс к комплекту УМК «Школа России»
Контрольная работа №4
1.Найди закономерность и продолжи:
66           166               266       …         
2. Запиши числа в порядке возрастания:
243       …     245    …       247         
3. Вычисли:
60 : 10 + 220 + 16 : 4
5 . 100 + 24 + 36 : 3
4. Реши задачу:
     В корзину положили упаковки с платками. В 4 одинаковых упаковках 32 платка. Сколько упаковок понадобится для 9 платков?








	







Контрольная работа по математике для слабых учащихся
3 класс к комплекту УМК «Школа России»
Контрольная работа №5
1. Вычисли:
520 + 10=
327 + 142=
800 : 10 . 1– 30 =
2. Вычисли деление с остатком:
36 : 5 =  …   (ост.    )
37 : 9 = …     ( ост.   )
15 : 2= …    (ост.   )
3. Сравни:
1 кг …1 ц
40 см … 4 м
6 дм …60 см
4. Реши задачу:
Оля разложила 48 конфет в 8 пакетов, а затем положила в каждый пакет 4печенья. Сколько всего печенья и конфет положила Оля?











     Контрольная работа по математике для слабых учащихся
                     3класс к комплекту УМК «Школа России»
Контрольная работа № 6
1. Найди закономерность и продолжите:
214                  215                    216             …                 
2. Вычисли в столбик:
262 + 101 	321 + 370	768 - 546
377 + 412	405 - 103	619 – 316
3. Сравни:
3 м 4 дм 2 см …134 см	6 ц 3 кг …630 кг
60 см … 600 мм	5 дм 6 мм … 56 см
4. Реши задачу:
 В трёх коробках лежало 96 тетрадей. В первой коробке 14 тетрадей, во второй – 55. Сколько тетрадей в третьей коробке?















Контрольная работа по математике для слабых учащихся
3 класс к комплекту УМК «Школа России»
Контрольная работа № 7

1. Вычислите, записав решение столбиком:
114 . 4                 253 . 2                     302 .6                          283 . 3
2. Решите задачу:
 Постройте квадрат. Найдите площадь этого квадрата.
3. Решите уравнение с проверкой:
287 :х = 7     
Х : 5 = 25                    
4. Решите задачу:
У Коли марок в пять раз больше, чем у Толи, а у Толи 14 марок. Сколько марок  у Толи и Коли?















                Контрольная работа по математике для слабых учащихся
3 класс к комплекту УМК «Школа России»

Контрольная работа №8
1. Сравните:
15 с … 315 с
5 ч  … 5 мин
1 ч …60 мин
2. Вычислите:
634 – (278 + 222) 
(826 : 2 + 226 :2) .4
3. Постройте прямоугольник:
  Одна из сторон прямоугольника  равна 6 см,  а другая 4 см. Найдите периметр прямоугольника.
4. Реши задачу:
Сначала автомобиль проехал 80 км со скоростью 20 км/ ч, а затем ещё 20 км со скоростью 10 км / ч. Сколько всего времени заняла поездка?












                  Контрольная работа по математике для слабых учащихся
3 класс к комплекту УМК «Школа России»
Контрольная работа № 9
1. Вычислите:
932 – (147 + 523)
630 :6 + 108 . 4
2. Решите уравнения:
У . 7 = 21
8 .у = 24
3. Решите задачу:
Длина прямоугольника равна 9 см, а его ширина  равна 2 см. Найдите площадь  этого прямоугольника. 
Постройте этот прямоугольник.
4. Решите задачу:
Путешественникам нужно было пройти 40 км. Первые 2 часа они шли со скоростью 4 км /ч, а оставшуюся часть пути – со скоростью 4 км / ч. Сколько всего времени были в пути путешественники?













Контрольная  работа по математике для слабых учащихся
4 класс к комплекту УМК «Школа России»

Контрольная работа №1
1. Запиши числа:
двести восемьдесят
Пятьсот двадцать  шесть тысяч сто двадцать четыре
Семьсот тридцать восемь
2.  Сравни:
60 см … 60 м
20 00 кг … 20 ц
3. Вычисли:
248 000 : 10 + 5 000:100
46 870 -2 – 800
44 . 100 + 400 – 200
4. Реши задачу:
В парке гуляло 146 девочек, мальчиков было  на 12 больше, чем девочек. Сколько всего девочек и  мальчиков гуляло в парке?











Контрольная  работа по математике для слабых учащихся
4 класс к комплекту УМК «Школа России»

Контрольная работа №2           
1. Сравни:
400 см … 4 дм
5 0 м …50 дм
64 см … 8 дм
2. Вычисли:
12 .20 + 22 330 – 2 993
4 350 . 2 + 509 . 30 – 40 .10
13 809 . 2 – 2 020 . 4
3. Реши уравнение:
а+ 66 = 116 
х . 10 = 3 040 
с + 403 = 433 .4
с .100 =  365 + 435
4. Реши задачу:
Трактор должен проехать 80 км. Через 2 часа он проехал  40 км.  Сколько часов осталось ехать трактору, если скорость его движения не изменилась?









Контрольная  работа по математике для слабых учащихся
4 класс к комплекту УМК «Школа России»

Контрольная работа №3          
1. Вычисли:
335: 5 – 24
64 . 6 :12
954- 5 . 67
8 . (26 + 84)
2. Реши уравнения:
(3 . 4) :  х = 36
Х + ( 460 -220) =  343
(540 + 37) + а = 3 459
3. Найдите периметр и площадь фигуры:
	



4. Реши  задачу:
Автобус отходит от автостанции каждый день в 7 ч  15 мин и идёт до другого населённого пункта 30 мин. В какое время автобус прибывает в другой населённый пункт?









Контрольная  работа по математике для слабых учащихся
4 класс к комплекту УМК «Школа России»

Контрольная работа № 4              

1. Вычисли:
703 . 3	425 . 113	404 . 32
1 432 . 28	402 . 16	2 156 . 14
2. Вычисли:
800 : 400	4 200 : 200
2 400 : 600	3 600 : 300
3. Реши уравнения:
909 – х = 154 + 232
Х : 2= 19 954 – 18 546
Х – 1900 = 606 + 1 084
4. Реши задачу:
    Высота параллелепипеда равна 18 дм, ширина  4 дм, а длина 7дм. Найдите объём этого параллелепипеда.











Контрольная  работа по математике для слабых учащихся
4 класс к комплекту УМК «Школа России»

Контрольная работа № 5              

1. Выполните деление с остатком:
907 : 3
405 : 17
3 264 :18
2. Вычислите. 
9 дм 3 см + 4 м 6 см -13 см 9 см
7м 3 см + 4 м 6 мм – 10м 8 мм
3. Узнайте:
342 =  …  ед.
65 087 =  … д. 
76 305 = …сот.
4. Реши задачу:
Из двух городов, расстояние между которыми равно 10 442 км, в противоположных направлениях одновременно  вылетели два самолёта. Скорость одного самолёта равна 547 км/ч , а  скорость второго 698 км/ч. Какое расстояние будет между самолётами через  3 часа?










Контрольная  работа по математике для слабых учащихся
4 класс к комплекту УМК «Школа России»

Контрольная работа № 6             

1 Выразите:
4 900 м =  … км …м
376 мм = …дм …мм
3 т   = …кг
2. Вычислите:
370 – 40 . 6 + 40 6 10
270 : 9 + 42 . 5 -40
9 064 – 114 . 46 + 44 118 : 27
3. Решите уравнения:
320 : х = 40 . 2
(800 – 600) . х =400
4. Решите задачу:
 Из двух населённых  пунктов, расстояние между которыми 66 км, одновременно  навстречу друг другу вышли два пешехода. Скорость первого пешехода равна 2км/ч, а скорость второго – 4 км/ ч. Через какое время они встретятся?


















